

LITURGICKÝ PREHĽAD
5. TÝŽDEŇ V CEZROČNOM OBDOBÍ – 10. 2. – 16. 2. 2025

pondelok 10. 2.	Sv. Školastika, panna Spomienka	Sabinov	6.30	+Melánia
			18.00	ZBP Sabína (20r.)
utorok 11. 2.	Preblah. Panna Mária Lurdská Spomienka	Sabinov	6.30	+Alena
			18.00	ZBP Júlia (60r.) s rod.
streda 12. 2.	Féria	Sabinov	6.30	ZBP Viktor (18r.)
			18.00 D	ZBP Renáta (45r.)
štvrtok 13. 2.	Féria	Sabinov	6.30	ZBP Eva(40r.) s rod.
			18.00	ZBP Antónia (60r.)
piatok 14. 2.	Féria	Sabinov	6.30	+Anna +Ján +Eva +Pavol
			18.00 M	+Ladislav +Verona +Ladislav
sobota 15. 2.	Spomienka Panny Márie v sobotu Večerná svätá omša z nasledujúcej nedele	Sabinov	6.30	ZBP Anna (40r.)
			18.00	ZBP Viktória (25r.)
nedeľa 16. 2.	6. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	Sabinov	7.30	Za farnosť
			9.00	+Klára +Jozef +Štefan +Dominik
			10.30	+Ján +Mária +Jozef
			18.00	+Rudolf
		Jakubovany	10.30	ZBP Bartolomej
		Orkucany	9.00	+Martin +Milan +František

OHLÁŠKY Sviatosť manželstva chcú prijať:
Pavol Krivda z Torysy a Ivana Karnišová zo Sabinova.

Dobrovoľný príspevok na vydávanie Farského listu je 0,20€. Uzávierka príspevkov je vždy vo štvrtok do 17.00hod.



FARSKÝ LIST 6/2025

9. FEBRUÁR 2025

TÝŽDENNÍK FARNOSTI
MUČENÍCKEJ SMRTI SV. JÁNA KRSTITEĽA V SABINOVE

5. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Prvé čítanie: Hľa, tu som, mňa pošli (Iz 6, 1-2.3-8)
Žalm: BUDEM TI HRAŤ PRED TVÁROU ANJELOV (Ž 138)
Druhé čítanie: My takto hlásame a vy ste tak uverili (1Kor 15, 1-11)
Evanjelium: Na tvoje slovo spustím sieť (Lk 5, 1-11)

POVOLANIE JE BOŽIE VOLANIE

Podľa Lukášovho rozprávania Ježiš poznal Šimona krátko pred scénou, ktorú zachytáva toto nedeľné evanjelium. Zostal v jeho dome a vyliečil jeho svokru, ktorá mala



horúčku. Keď teraz Ježiš kázal v kafarnaumskom prístave, dovolil si vstúpiť do Šimonovej loďky. Šimon bol unavený a sklúčený, pretože po noci tvrdej práce nič nechytal, ale robí to bez sťažovania sa. Keď Ježiš dohovorie, požiada ho ešte o niečo, čo je za týchto okolností veľmi náročné: „Zatiahni na hlbinu a spustíte siete na lov!“. Táto scéna je veľmi aktuálna. Aj teraz, bez toho, aby

prikladal akýkoľvek význam únave a zjavnej bezvýslednosti úsilia svojho ľudu, Ježiš opakuje každému kresťanovi tú istú prosbu: Zatiahni na hlbinu! „Aj dnes sa Cirkvi a nástupcom apoštolov hovorí, aby sa vydali na more dejín a spustili svoje siete, aby získali ľudí pre evanjelium, pre Boha, pre Krista, pre pravý život“ (*Benedikt XVI, Homília na začiatku svojho pontifikátu, 24.4.2005*). „Toto je logika, ktorá vedie Ježišovo poslanie a poslanie Cirkvi: hľadať, „loviť“ mužov a ženy, aby sa prostredníctvom odpustenia hriechov obnovila plná dôstojnosť a sloboda pre všetkých. Toto je podstata kresťanstva: šíriť obnovujúcu a bezpodmienečnú Božiu lásku s postojom prijatia a milosrdenstva voči všetkým, aby sa každý mohol stretnúť s Božou nehou a mať plnosť života“ (*Svätý Otec František, Anjel Pána, 7.2.2016*). Ježiš postupne

Rímskokatolícka farnosť Mučeníckej smrti sv. Jána Krstiteľa, ☒ Námestie slobody 31, 083 01 Sabinov, ☎ 051/4523784;
www.farnostsabinov.sk; ✉ sabinov@rimkat.sk; IBAN: SK59 0900 0000 0000 9628 1723

Úradné hodiny - kancelária: Pon.: 16-17h, Uto. 9-10 a 16-17h, štv 9-10 a 19-20h, pia 9-10 a 16-17h
V prvopiatkovom týždni kancelária je iba ut, št, pia dopoludnia!

pripravuje Šimona na povolanie. Na základe priateľstva, ktoré buduje deň čo deň, podrobuje jeho štedrosť skúške a jeho priateľ na základe faktov vidí, že Pán je nakoniec štedrejší a dáva oveľa viac, ako žiada. Keď vyťahuje siete plné rýb, je prekvapený a ohromený. Spoznáva Božiu moc, ktorá pôsobí prostredníctvom Ježišovho slova, a toto priame stretnutie so živým Bohom, ktorý je schopný urobiť taký zázrak s použitím toho mála, čo môže priniesť chudobný človek, naňho hlboko zapôsobí. Šimon sa bojí, ale Ježiš pozýva na veľké dobrodružstvo a žiada ho, aby sa mu úplne odovzdal, aby ho bezpodmienečne nasledoval. Odpoveď Šimona a tých, čo boli s ním, na seba nenechala dlho čakať: zanechali všetko a nasledovali Ho. Skôr, ako apoštolom, je treba byť rybárom. A potom, čo apoštolom, opäť rybárom. Rovnaké povolanie predtým i potom. Čo sa teda zmení? Dochádza k zmene v našej duši — pretože do nej vstúpil Kristus, tak ako vstúpil do Petrovej loďky — človeku sa rozšíria horizonty, získa väčšiu ochotu slúžiť. To, čo sa stalo týmto mužom, je niečo výnimočné, ale veľmi reprezentatívne pre výzvu, ktorú Boh v určitých okamihoch života s osobitnou jasnosťou adresuje každému človeku, aby objavil to, pre čo bol stvorený a kde nájde šťastie. Povolanie je Božie volanie. Človek si ho nenaprojektuje, ale objaví ho, keď kladne odpovie na pozvanie, ktoré mu Pán dáva. Skúsenosť vlastných obmedzení a osobnej slabosti nie je prekážkou. Šimon Peter si toto všetko uvedomoval a napriek počiatocnému strachu neváhal nasledovať Ježiša. Aj teraz, tak ako v jeho prípade, Božia sila vynahradí naše biedne podmienky, ak dôverujeme v moc jeho milosrdenstva a v pôsobenie Božej milosti, ktorá nás premieňa a obnovuje. (F. Varo – opusdei.org – krátené)

MLADÍ ĽUDIA A NÁDEJ

„Znamená nádeje potrebujú aj tí, ktorí ju sami osebe stelesňujú: mladí ľudia. Tí, žiaľ, často vidia, ako sa rúcajú ich sny. Nemôžeme ich sklamať: budúcnosť je založená na ich nadšení. Je pekné vidieť, ako z nich prýšči energia, napríklad, keď si vyhrnú rukávy a dobrovoľne sa angažujú pri prírodných katastrofách a sociálnych nešťastiach. Je však smutné vidieť mladých ľudí zbavených nádeje. No na druhej strane, keď je budúcnosť neistá a nepriepustná pre sny, keď štúdium neponúka ďalšie možnosti a nedostatok práce alebo nestabilné zamestnanie ohrozujú ich túžby, nevyhnutne prežívajú prítomnosť znudení a zachmúrení. Ilúzia drog, riziko prestúpenia hraníc a honba za pomínutelným v nich vyvolávajú zmätok viac ako v iných a zakrývajú krásu a zmysel života, čo spôsobuje, že upadajú do temných priepastí a pod tlakom sa uchýlia k sebadeštruktívnym skutkom. Nech je preto jubileum pre Cirkev príležitosťou na nové angažovanie sa v prospech mladých: s novým nadšením sa starajme o deti, študentov, snúbencov, mladé



generácie! Budme nablízku mladým ľuďom, radosti a nádeji Cirkvi a sveta! (Pápež František: Bula o vyhlásení riadneho Jubilea roku 2025 b. 9)

MODLITBA ZA SABINOVSKÉ MISIE 2025

NEBESKÝ OTČE, STVORITEĽ VŠETKÉHO, PÁN NEBA I ZEME !

**Vo svojej láske a dobrote si stvoril človeka a vložil si do neho túžbu po Tebe,
Najvyššom dobre, takže nespokojné je naše srdce, kým nespočinie v Tebe.**

POSILNI NAŠU VIERU V TEBA,

aby sme hľadali a nachádzali tvoju dobrotu v Tvojom slove a v diele Tvojich rúk.

UPEVNI NAŠU NÁDEJ,

aby si bol stále cieľom našich snáh a túžob.

ROZMNOŽ NAŠU LÁSKU

aby sme v Tebe našli inšpiráciu a silu milovať všetkých našich blízkych.

**Nech sú misie v našej sabinovskej farnosti posilou vo viere, upevnením v nádeji
a rastom v láske.**

**Nech je Jubilejný rok 2025 pre nás rokom nového začiatku
skrze Tvojho Syna v Duchu Svätom.**

**Prosíme o to vo viere v Tvoje prehojné milosrdenstvo.
Amen.**

Kráľovná nanebovzatá, oroduj za nás!

Svätý Ján Krstiteľ, oroduj za nás!

Svätý Vavrinec, oroduj za nás!

(S cirkevným schválením ABÚ v Košiciach prot. č. 75/25)



FARSKÉ OZNAMY

STRETNUTIE RODIČOV prvoprijímajúcich detí bude v stredu 12.2. po večernej sv. omši vo farskom kostole, vo štvrtok 13.2. po sv. omši v Jakubovanoch a v piatok 14.2. po sv. omši v Orkucanoch. Prosíme o účasť aspoň jedného z rodičov.

FARSKÉ MISIE Pripravujeme sa na Farské misie, ktoré budú v našej farnosti od 1. – 9. marca. Pripravili sme logo misií a modlitbu k misiám, ktorú sa modlíme pred misiami. Jej text na obrázku si môžete vyzdvihnúť vzadu v kostole.

DEŇ CHORÝCH si pripomíname aj v tomto roku 11.2. Sviatosť pomazania chorých sa bude v našej farnosti vysluhovať v tomto roku počas Farských misií, ktoré sa uskutočnia od 1.- 9. 3.

POPOLUDNIE PRE DETI našej farnosti sa uskutoční **v sobotu 15.2. so začiatkom o 14.00** v budove farského úradu - potrebný je včasný príchod, pretože účastníci podujatia opustia na istý čas budovu. Predpokladaný koniec je o 17.00. Podujatie je vhodné pre deti 1. - 8. ročníka ZŠ. Vlastné občerstvenie je vítané. Srdečne Vás pozývame!